11Iro

HWmsa: Maromeqn
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.06.2010 13:48:52

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpaya: 26.06.2010 13:57:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148572/answer/148578




A pa3sBe B MHCTPYKLKU HAIIMCAaHO, YTO OHU YHUYTOXKAIOT BCe MUKPOOHbIE areHTH 10 equHoro? Kpome
TOT'0, B MHCTPYKIIMK HEe HAIIMCAHO, YTO MOXKHO MCII0JTh30BaTh BHYTPUYPETPaIbHbIE HHCTHUIIISIIINY
TIOCTOSIHHO ¥ [IJTUTEJTbHOE BpeMs.



